



## **В Каракулинском районе местный житель осужден за совершение особо тяжкого преступления**

Камбарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 45-летней женщины. За совершение этого преступления задержан сожитель потерпевшей – ранее судимый за убийство Александр И. Мужчина злоупотреблял спиртным и в пьяном состоянии становился крайне агрессивным. В один из вечеров злоумышленник распивал спиртное вместе со своей сожительницей. Возникла ссора, которая закончилась тем, что Александр набросился на нее и стал жестоко избивать. От полученных телесных повреждений женщина скончалась. Камбарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике мужчине предъявлено обвинение в совершении этого особо тяжкого преступления. Оконченное расследование уголовное дело направлено в суд. За содеянное ему назначено 6 лет лишения свободы.

02 Июля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692615>